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Leistungen
 4 ÜN / VP inkl. Bettwäsche

 2-tägiges Programm (14 Std.) wie beschrieben,
angeleitet durch einen erfahrenen Natur- und
Wildnispädagogen der Wildnisschule
Falkenauge.

 Weitere Bausteine zubuchbar

Termine & Preise
01. 03. 2026 - 31. 10. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
290,00 € pro Person

01. 03. 2027 - 31. 10. 2027

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
305,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 16 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

RobinHood
Teamgeist im Visier

Natur- und erlebnispädagogischesProgramm "Robin Hood" (2 Tage, 14 Std.)

Lernziele

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl6869

Dieses 5-tägige Klassenfahrtsangebot bietet euch einen optimalen Mix aus Freizeit und Programm. An zwei
vollen Tagen ist ein vielseitiges natur- und erlebnispädagogisches Programm inkludiert. Falls euch das noch
nicht reicht, schaut gerne durch unsere Bausteinliste . Dort findet ihr noch weitere Angebote für eure
Klassenfahrt.

Das 2-tägige Programm ermöglicht es den Schüler*innen, unter Anleitung eines erfahrenen Natur- und
Wildnispädagogen spannende Aktivitäten wie Wahrnehmungsübungen, Teambuilding-Spiele, Bogenschießen,
einen Lagerfeuerabend und eine Nachtaktion zu erleben. Reflexionsrunden fördern den Austausch und die
persönliche Entwicklung, während der Fokus auf Zusammenarbeit und Achtsamkeit liegt. Durch verschiedene
Spiele und interaktive Übungen lernen sich die Schüler*innen besser kennen und bauen Vertrauen zueinander
auf. Höhepunkt des Programms ist das Bogenschießen, bei dem Konzentration und Präzision im Vordergrund
stehen. Nach einer gemütlichen Runde am Lagerfeuer mit Stockbrot werden wir noch einmal aktiv. Eine
Nachtwanderung mit dem einen oder anderen Spiel rundet diesen Tag ab und gibt der Klassenfahrt noch den
gewünschten Tiefgang. Gruseln steht hier absolut NICHT auf dem Programm – sondern ein einzigartiges,
schönes Erlebnis nachts draußen im Wald zu sein. In einer großen Abschlussrunde können Erfahrungen geteilt
und Erlebnisse reflektiert werden. Auch das Lehrpersonal wird in die Reflexion einbezogen, um den Transfer der
Erlebnisse in den Schulalltag zu unterstützen.

1. Förderung der sozialen Kompetenzen durch Teambuilding und interaktive Spiele.
2. Steigerung der Achtsamkeit und Wahrnehmung durch gezielte Übungen in der Natur.
3. Verbesserung der Konzentration und Präzision beim Bogenschießen.
4. Kreative Entfaltung durch Naturhandwerk und saisonale Projekte.
5. Unterstützung der persönlichen Entwicklung durch Reflexion und Austausch von Erlebnissen.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mardorf mit Zeltplatz,
Warteweg 2
31536 Mardorf

+49 5036 457
mardorf@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Hannover e.V.
Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 1
30169 Hannover

+49 511 16402-22
service-hannover@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6869

